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Ministerie van Economische Zaken (XIII) voor
het jaar 2009

A VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG
Vastgesteld 7 oktober 2008

De griffier van de commissie voor Economische Zaken1 van de Eerste
Kamer heeft op 23 juli 2008 een overzicht van de toezeggingen die de
afgelopen jaren door de minister en de staatssecretaris van Economische
Zaken tijdens debatten in de Eerste Kamer zijn gedaan ter verificatie voor-
gelegd aan de secretaris-generaal van het ministerie van Economische
Zaken.
Voorts heeft de commissiegriffier verzocht na te gaan of er bij de open-
staande toezeggingen een prognose valt te geven van de termijnen
waarop deze zullen worden nagekomen.

De minister en de staatssecretaris van Economische Zaken hebben daarop
bij brief van 6 oktober 2008 geantwoord.

De commissie brengt hierbij verslag uit van het aldus gevoerde schriftelijk
overleg.

De griffier van de commissie,
Warmolt de Boer

1 Samenstelling:
Schuurman (CU), Van den Berg (SGP), Mein-
dertsma (PvdA), Broekers-Knol (VVD), Terpstra
(CDA), Kneppers-Heynert (VVD), voorzitter,
Kox (SP), Essers (CDA), Noten (PvdA),
Sylvester (PvdA), Schouw (D66), Van Driel
(PvdA), Doek (CDA), Franken (CDA), Thissen
(GL), Willems (CDA), Reuten (SP), vice-
voorzitter, Hofstra (VVD), Asscher (VVD),
Laurier (GL), Koffeman (PvdD), Elzinga (SP),
Vliegenthart (SP), Kuiper (CU) en Yildirim
(Fractie-Yildirim).
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BRIEF AAN DE SECRETARIS-GENERAAL VAN HET MINISTERIE
VAN ECONOMISCHE ZAKEN

Den Haag, 23 juli 2008

Hierbij treft u een overzicht aan van de toezeggingen die de afgelopen
jaren door de minister en de staatssecretaris van Economische Zaken
tijdens de debatten in de Eerste Kamer zijn gedaan. Volgens onze adminis-
tratie zijn deze toezeggingen nog niet afgedaan en dit wil ik ter verificatie
aan u voorleggen.

Voorts wil ik u verzoeken na te gaan of er bij de openstaande toezeggin-
gen een prognose valt te geven van de termijnen waarop deze zullen
worden nagekomen. Teneinde een geactualiseerd overzicht aan de vaste
commissie voor Economische Zaken voor te kunnen leggen, zie ik uw
reactie graag voor 15 september 2008 tegemoet.

De griffier van de commissie Economische Zaken,
W. de Boer
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BRIEF VAN DE MINISTER EN DE STAATSSECRETARIS VAN
ECONOMISCHE ZAKEN

Den Haag, 6 oktober 2008

Hierbij berichten wij u over openstaande toezeggingen van de bewind-
personen van Economische Zaken aan de Eerste Kamer. Dit in vervolg op
onze eerdere brief van 27 februari 2008 omtrent openstaande toezeg-
gingen, Kamerstukken I 2007–2008, 31 200 XIII, letter C.

Veegwet Economische Zaken 2005

Resultaten van het overleg met de provincies melden (tz_EZ_2005_1)1

De parlementaire behandeling van het voorstel voor de Wet algemene
bepalingen omgevingsrecht, Kamerstukken 30 844, is nog niet afgerond.
Zodra en wanneer uw Kamer akkoord is gegaan met het wetsvoorstel, zal
de regering een Besluit voorhangen bij beide Kamers der Staten-Generaal
waarin het bevoegd gezag wordt geregeld voor de milieuvergunning voor
mijnbouwwerken.

Wetsvoorstel tot wijziging van de Elektriciteitswet 1998 en de
Gaswet in verband met nadere regels omtrent een onafhankelijk
netbeheer

Actie in geval van geconstateerde onderinvesteringen energieproductie
(tz_EZ_2007_2)
In de brief van 27 februari 2008 is u toegezegd dat het parlement een oor-
deel gevraagd wordt wanneer er voornemens zijn het zogenaamde vang-
net in werking te laten treden. Door het vangnet kan het kabinet de toege-
zegde actie ondernemen, mocht dit nodig zijn. Hiermee is deze toezegging
ingevuld.

Informatie-uitwisseling ondergrondse netten

Bezien of compensatie noodzakelijk is na inzicht in kosten (tz_EZ_2007_3)
Het gaat hier over de kosten die netbeheerders zouden moeten maken om
gegevens over huisaansluitingen uit te wisselen. Inmiddels is een wets-
voorstel bij de Tweede Kamer ingediend, Kamerstukken 31 540, waarin
voorgesteld wordt deze verplichting te schrappen. Indien dit wetsvoorstel
door beide Kamers der Staten-Generaal wordt aanvaard, zullen de kosten
waarop deze toezegging betrekking heeft niet ontstaan.

Telecommunicatiewet

Noodzaak wetswijziging bezien, mede na overleg met de KNB
(tz_EZ_2007_6)
Het advies van prof. mr. W.J. Huijgen heeft in maart 2008 geleid tot een
bijgesteld standpunt van de Koninklijke Notariële Beroepsorganisatie
(KNB) over het oorspronkelijk voorgestane voorstel van een verkorte wet-
telijke verjaringstermijn voor de verkrijging van netwerken. Een andere,
voor alle partijen in beginsel acceptabele, oplossingsrichting is toen ter
tafel gekomen. De KNB heeft een notitie opgesteld over de nieuwe oplos-
singsrichting. In september is de notitie met de sectorvertegenwoordigers
besproken die nog de nodige vragen en opmerkingen hadden. Het Minis-
terie van Justitie beziet of de oplossingsrichting zich in een wetsvoorstel
laat neerleggen.

1 Bron: www.toezeggingenek.nl
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Evaluatie van de Telecommunicatiewet in 2011 (tz_EZ_2007_7)
De evaluatie zal in 2011 worden uitgevoerd.

De minister van Economische Zaken,
M. J. A. van der Hoeven

De staatssecretaris van Economische Zaken,
F. Heemskerk
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